



Председателю СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела о неправомерных действиях в отношении несовершеннолетних в Кемеровской области-Кузбассе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области-Кузбассу расследуется уголовное дело по заявлению женщины о применении насилия в дошкольном учреждении в отношении детей. Вместе с тем сотрудники детского учреждения опубликовали в СМИ коллективное обращение к Председателю СК России, в котором просят дать объективную правовую оценку произошедшему.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу Безукладникову А.С. доложить об установленных в ходе расследования фактах.

07 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1880489>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
